

正元慈善援助项目助力癌因性疲乏患者

1.6万盒正元胶囊援助千例患者

本报讯（记者 窦洁）“期盼已久的正元慈善援助项目终于落地了！”中国抗癌协会癌症康复与姑息治疗专业委员会（CRPC）主任委员王杰军教授激动地说。癌因性疲乏（CRF）是临床肿瘤的常见症状之一，其对患者的身体、心理、家庭、社会功能以及生存质量有严重的影响。因此，加强全社会对CRF的重视十分必要。

3月18日，由北京仁泽公益基金会发起、CRPC协办、江苏扬子江药业与上海禾波信息科技有限公司（康爱医生）承办的“正元慈善援助项目”启动会于泰州召开，旨在通过开展药品捐赠减轻CRF患者的病痛，提高肿瘤患者的生存质量。来自全国的百余名专家代表参加了本次会议。

据悉，此次慈善援

助项目共支持1000位肿瘤患者，他们将获得援助药品共1.6万盒正元胶囊。

CRPC一直致力于在中国推动和实践肿瘤姑息治疗的理念，为中国肿瘤姑息治疗的发展做出了巨大贡献。王杰军教授说：“如今，肿瘤患者的治疗终点已经发生了改变，我们更希望患者活得更好、活得更长。”

王杰军教授认为，要达到该目标，就要求医者不仅关注疾病，更要关注患者本人。王杰军教授指出，除抗肿瘤治疗外，也要关注严重影响患者生活质量的相关症状，如疼痛、营养、疲劳、恶液质等。其中，CRF是肿瘤患者常见症状之一。研究提示，疲劳是肿瘤患者最常见的症状，而目前对CRF没有有效的治疗方法。

延伸阅读

援助项目为医患谋福利

北京仁泽公益基金会理事兼副秘书长鲍娜女士表示，公众对于肿瘤的观念逐渐由绝症转变为慢性病，如何让患者生活得更好成为十分重要的问题。在此过程中，CRF是影响患者生活质量的重要因素。鲍娜表示，希望通过该项目，为临床医生提供治疗CRF的相关医学参考。同时，本次患者可通过康爱医生APP线上申请赠药流程，比既往传统申请赠药流程时间节省70%以上，为患者提供了更多的便利。

正元应对癌因性疲乏

扬子江药业集团总经理助理沙琦表示，扬子江药业的企业宗旨是“优质惠民”。此次与北京仁泽公益基金会共同发起慈善项目，充分体现了企业的价值观，希望通过该活动为CRF患者提供



“正元慈善援助项目”启动会现场

有效的治疗方案。

沙琦介绍，正元胶囊是扬子江药业的独家产品，由淫羊藿、生晒参、炙黄芪、龟粉、鳖粉、酒女贞子、白术、陈皮八味中药组成，是紧扣中医虚劳证候特点的辨证组方。其能够确切改善肿瘤患者放疗后的气虚证候，显著提高患者生存质量，是治疗CRF的理想用药。作为中国中药研发的龙头企业，

扬子江药业将会在肿瘤姑息治疗领域投入更多的力量，为中国的肿瘤患者造福。

康爱医生APP优化流程

为了方便患者及时记录和反馈感受，也为了方便医生更全面及时地管理患者，该项目引进了先进的互联网管理平台康爱医生。康爱医生是目前国内最专业、拥有大量专家的肿瘤医患沟通平

台。通过康爱医生APP，患者和医生可以及时沟通，全面记录治疗的反应。上海禾波信息科技有限公司邢艳艳女士，详细向在场医生介绍了康爱医生APP项目实施流程，该流程可大大优化患者申请效率和医生管理流程。

据悉，此次正元慈善援助项目联合全国30家医院约90名项目医生，覆盖全国1000例患者。



中国医师协会唯一报纸

听医生说话 为医生说话 说医生的话 读医生的报

周报，单价：4.0元，全年48期定价192元

邮发代号：1-351全国各地邮局均可随时订阅

服务热线：010-58302970

更多医讯请登录医师网
www.mdweekly.com



扫一扫
 关注《医师报》
 微信公共平台



手机数字报
 扫码下载，
 免费阅读全部内容